
Вој ни ци на до бро вољ ном слу же њу вој ног ро ка ге не -
ра ци је „јун 2014“, про фе си о нал ни вој ни ци и кан ди -
дат ки ње за про фе си о нал не вој ни ке по ло жи ли су 
20. ју на све ча ну за кле тву у Пр вом цен тру за обу ку

у Сом бо ру и у ка сар на ма „Вој во да Пе тар Бо јо вић“ у Ле сков -
цу и „Вој во да Жи во јин Ми шић“ у Ва ље ву. 

Све ча но сти по ла га ња за кле тве у Сом бо ру, по ред ро -
ди те ља и род би не вој ни ка, при су ство ва ли су ми ни стар

од бра не Бра ти слав Га шић и ко ман дант Ко ман де за обу ку
ге не рал-ма јор Ђо ки ца Пе тро вић, пред сед ни ци скуп шти -
на гра до ва Сом бо ра и Апа ти на и пред став ни ци цр кве,
про свет них, при вред них, бо рач ких и
дру гих уста но ва и ор га ни за ци ја.

Че сти та ју ћи вој ни ци ма по ло же ну
за кле тву, ми ни стар Га шић им је по ру чио
да опре де ље ње за до бро вољ но слу же ње
вој ног ро ка до ка зу је част, од ва жност и
спрем ност да се слу жи уз ви ше ном ци љу,
без бед но сти и угле ду Ср би је. 

– За не ке од вас до бро вољ но слу -
же ње вој ног ро ка је пр ви ко рак ка про -
фе си о нал ној вој ној ка ри је ри. То ком
обу ке са зре ва ће те као љу ди и као вој -
ни ци, а на кон свих успе шно са вла да них
са др жа ја пред ви ђе них про гра мом обу -
ке, до би ће те сер ти фи ка те и мо гућ ност
да кон ку ри ше те за за по сле ње у Вој сци
Ср би је – ре као је ми ни стар од бра не ис -
ти чу ћи да све што вој ска ра ди има је -
дан циљ, ја ча ње од брам бе них спо соб -
но сти и јед ну свр ху, до бро бит Ср би је. 

Ово го ди шњи строј вој ни ка на до -
бро вољ ном слу же њу вој ног ро ка „јун
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2014“ у Сом бо ру чи нио је 141 вој ник, од ко јих је де вет
де во ја ка. За јед но с њи ма, за кле тву су пр ви пут по ла га ле
и кан ди дат ки ње за про фе си о нал не вој ни ке из свих је ди -
ни ца Вој ске Ср би је. 

У ка сар ни „Пе тар Бо јо вић” у Ле сков цу за кле тву пред
ста ре ши на ма, ро ди те љи ма и при ја те љи ма, по ло жи ло је
152 вој ни ка на до бро вољ ном слу же њу вој ног ро ка и про -
фе си о нал них вој ни ка. По ла га ње за кле тве че сти та ли су
им на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Љу би -
ша Ди ко вић и др жав ни се кре тар Зо ран Ђор ђе вић.

Ге не рал Ди ко вић је ис та као да је ве за на ро да и вој -
ске ис ку ша ва на то ком бур не исто ри је и ни ка да ни је рас -
ки да на. 

– За то је Ср би ја по но сна на сво ју вој ску, на вој нич ку
тра ди ци ју и на све вој ни ке, а по себ но на оне мла ди ће и
де вој ке ко ји сво јом во љом до ла зе да слу же вој ни рок –
ре као је ге не рал Ди ко вић. 

У ка сар ни „Вој во да Жи во јин Ми шић” у Ва ље ву по ла -
га ње за кле тве вој ни ци ма су че сти та ли за ме ник на чел ни -
ка Ге не рал шта ба ге не рал-пот пу ков ник Јо ви ца Дра га нић и
по моћ ник ми ни стра од бра не за људ ске ре сур се Ми лош
Јан ко вић. Вој нич ку за кле тву у тој ка сар ни по ло жи ло је
143 вој ни ка, ме ђу ко ји ма је 14 де во ја ка.

Ге не рал Дра га нић је ис та као да су се вој ни ци, по ло -
жив ши за кле тву, свр ста ли ме ђу оне ко ји отаџ би ну но се у
ср цу, спрем ни да се за њу бо ре, да је бра не и од бра не,
хра бро, ча сно, не по ко ле бљи во, вој нич ки.

Обу ка вој ни ка на до бро вољ ном слу же њу вој ног ро ка
тра је три ме се ца, од че га се пр ви део, у тра ја њу од ме -
сец и по да на ре а ли зу је у цен три ма за основ ну ин ди ви ду -
ал ну обу ку. ƒ
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>>> НАЧЕЛНИК Генералштаба генерал Љубиша Диковић
обишао је припаднике Војске Србије који помажу општи-
ни Крупањ у отклањању последица великих поплава. Ин-
жињерци Треће бригаде санарају клизишта и одрона,
поправљају путеве и уређују речна корита. ƒ

>>> У ОРГАНИЗАЦИЈИ Завичајног удружења „Михаило
Петровић“ из Влакче и Удружења пензионисаних војних
летача и падобранаца Србије из Земуна, а уз подршку Ко-
манде ВиПВО Војске Србије, 204. ваздухопловне бригаде
и Музеја ЈРВ, у селу Влакча подно Рудника обележено је
130 година од рођења првог српског војног пилота и прве
ваздухопловне жртве наше војне авијације наредника срп-
ске војске Михаила Петровића. ƒ

>>> ДВАНАЕСТИ пут припадници Речне флотиле и радни-
ци Железница Србије, чланови хуманитарног друштва “Ко-
стадин Веселиновић Коста” добровољно су дали крв. Сто че-
трдесет и пет радника Железница Србије из многих градова
у Србији и седамдесет девет припадника Речне флотиле и
овога пута учествовали су у овој хуманитарној акцији. ƒ

>>> ЦЕНТАР за обуку Копнене војске и 3. Центар за обуку
организовали су акцију „Војни лекар на селу“ у селима де-
спотовачке и црнотравске општине, Липовица и Рупље. ƒ

>>> ВОЈНИ лекари Друге бригаде спровели су акцију „Вој-
ни лекар на селу“ у селу Раваница, недалеко од Краљева. ƒ

>>> НА ПЕТРОВАРАДИНСКОЈ тврђави одржан је тринае-
сти по реду фестивал „Baby Exit”, на коме су се деци, њихо-
вим родитељима и бројним посетиоцима представили и
припадници Прве бригаде и Речне флотиле.  ƒ

>>> ЂАЦИ Основне школе „Јован Поповић” из Крагујевца,
посетили су аеродром у Лађевцима и 98. ваздухопловну
бригаду, где су се дружили са припадницима јединице и
обишли спомен-обележје страдалим ваздухопловцима. ƒ

>>> ПЕДЕСЕТАК малишана из вртића „Плави чуперак” из
Сремске Каменице посетило је припаднике Речне флотиле
у новосадској касарни „Александар Берић”. ƒ

>>> УЧЕНИКЕ основних и средњих школа из Раче угостила
је 250. ракетна бригада за противваздухопловна дејства.
Осим спомен-собе, ђаци су обишли и ватрени положај ра-
кетне батерије у Зуцама, где су пратили рад на систему
„нева”. Дружење је завршено заједничком посетом Музе-
ју југословенског ратног ваздухопловства у Сурчину.   ƒ
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